5-4-1 sl drls L".\l.ual.i ) daad gall) Agalas Y A yaall
Baa) g dclu; 3aall L. LN

2013-12-7| e Ao=i sl s o

sl @

lo Sl daiain T lalaal s O cp el 138 2l (e Dl IS Gl (L& 4) 1 1 e
A1 380 5al) ALK Ay 5 Jpeadl Sy ja i,

1006 (2 1006 (o 300 (| 55-\B00 (1
5_5 (@ 5 « (' gt g N (2

Ji8 8‘5\335\‘;91,&@5@)0')0&;\}:1\ Sle laa 85 i Gy 50 Gum a1 Y (3
- 5 3 DC 3l 53

. B o 02 o« a2

EC=9 sCD=5 5 AC=2 <&ua 5 (AB)/(DE) s C ks i fakliss (BE) 5 (AD) Olasiinns ( 4
i BC ) Sl

E—E i_g g_£
59 © BC 5 (= 9 5
(Ll 4) @2 cpoa
Z=1-J2 5 Y=3-2 3 X =142 el e
X xY xZ (‘.—\ X+Y-Z (‘ ;.h-ui(l
;'JL“C‘»\MJ-“C}“XZ_Y u‘ud-’(\(2
Gl YY—Z D 3+X\/§ Ghasdl of o (3
:2;_:1%3? 5 a=3-\324 T2 ondsis (BE4)13 00

a=3+2J2 oo (1
27192 = (5-3v2)3-242) u= (1 (2
b=3-2/2 Jl @il («

b 2l i s g2 G o (7 (3

1 1 0.
1,—+—+3=3 O om(<
a b
Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux



(el Ble) 053 el 3ol ) (BlEIR) 4

[

B

L |

2
1

el

-1

_—————dl -

1cm 5 (O1) L(0J) s (O,1,J) Gl e

O1=0J=

S

las) o (1

FS
&_1:.\3

Icm

B3
i

IC=0J=JA=

OI=IB=0rI’
(O,1,J) QM\L;C)B)A

AB=AC=22 oo (2

e
Z.E-\-\-Lul

o

[E ALl & (AC) ey (1) peiaadl) (3
IE_3 ..

.
-

A2 +1) st ABC Cilial s

Devoir.tn

toutes les matiéres, tous les niveaux

Z oo (\
ol geiiad (<

M &Ll 3 [AC] ol (AB) - 531541 5 O o il aivsdl (4

3 .3

&
2

CE _
CA AB 4
IE =CE =

OMAB  Cajmidll 43 dalis caal (5

(-1;1) zsM e M adla) o gu (
&Sl 53l 5ie MIIO el of o (2



Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux






